
 

 
 
Seguem as respostas aos questionamentos:  
 

Após análise dos documentos fornecidos na licitação, levantamos alguns 
questionamentos:   

 Pergunta 1: Referente ao Grupo 29 – Mobiliário, da planilha orçamentária, 
verificamos que a especificação de marca e linha das poltronas corresponde a 
um modelo importado (Linha Eidos), de alto custo. Diante disso, solicitamos 
esclarecimento quanto à possibilidade de utilização de produto equivalente, 
com características estéticas e técnicas similares, que atenda às mesmas normas 
de desempenho e acessibilidade.   

Resposta 1: Sim será possível o uso de MATERIAIS EQUIVALENTES em qualidade 
e especificações, desde que sejam atendidos os critérios detalhados nos itens 
11.5 e subsequentes do Memorial Descritivo entregue (MD-GER-PE 001 -R1).  

 Pergunta 2: Solicitamos a confirmação quanto à adoção da modalidade de 
faturamento direto.  

Resposta 2:  Não está prevista a modalidade acima (FATURAMENTO DIRETO) no 
edital e seus anexos.  
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